
ЗВІТ 

за результатами моніторингу додержання прав внутрішньо переміщених 

осіб під час їх перебування в місці компактного поселення на базі  

філії «Людавська початкова школа «КЗ «Браїлівський ліцей 

ім. В.О. Забаштансього» Жмеринської міської територіальної громади 

 

15 серпня 2023 року                                                                                    м. Вінниця 

 

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених 

осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання. 

 

Склад моніторингової групи: 

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини у Вінницькій області – Раховська 

Наталія Миколаївна. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 
Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини регіональним координатором взаємодії 

з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у 

Вінницькій області здійснено моніторинговий візит до місця компактного 

поселення на базі  філії Людавської початкової школи «КЗ «Браїлівський ліцей 

ім. В.О. Забаштансього» Жмеринської міської територіальної громади 

(далі – МКП, заклад), що розташований за адресою: вул. Шкільна, 5,                     

с. Людавка, Вінницька область. 

 

У присутності: 

завідувачки філії Пашковської Людмили Аркадіївни. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Розташування. Форма власності 

Під час моніторингу встановлено, що МКП розташоване в межах 

доступності до об’єктів соціальної інфраструктури, зокрема, медпункту, 

громадського транспорту та перебуває в комунальній власності. 

 

Наповненість 

В МКП проживає 19 ВПО – 9 жінок, 10 чоловіків, з них 13 осіб літнього 

віку та 3 особи з інвалідністю. Будівля одноповерхова, в закладі проживають 

виключно ВПО. 

 

Вартість проживання 

Проживання ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки на 

комунальні послуги покриваються за рахунок державних коштів. 



Тепло-, водо-, електро- постачання 

Опалення закладу автономне: власна  котельня . 

Водозабезпечення: холодна вода - власна сведловина: гаряча вода завдяки 

наявності бойлерів. 

Електропостачання централізоване безперебійне. 

Альтернативні джерела електроенергії відсутні. 

 

Харчування  

У МКП розташована кухня, яка оснащена 1 електроплитою для 

приготування їжі, холодильником, мікрохвильовою піччю, мультиваркою, 

мінімальним набором кухонного інвентаря. 

Питна вода придбається мешканцями самостійно, або використовується 

артезіанська вода. 

На даний час мешканці готують їжу самостійно, використовуючи продукти 

харчування, які придбають за власний кошт.  

 

Гігієна 

У МКП є загальне сантехнічне приміщення: 2 санвузли, 2 умивальники, 

2 душові кабінки. Приміщення після ремонту, сантехніка нова. 

Внутрішньо переміщеним особам надавалась гуманітарна допомога у 

вигляді засобів особистої гігієни. 

Графік чергувань ВПО в місцях загального користування наявний.  

 

Протипожежна безпека 

Засоби первинного пожежогасіння наявні (вогнегасники, пожежний щит).  

 

Укриття 

Наявне найпростіше укриття у підвалі, яке оснащене місцями для сидіння. 

 

Доступність будівлі для маломобільних груп населення 

Заклад не має архітектурної доступності для осіб з інвалідністю, перед 

входом в будівлю відсутній пандус. Санвузол не облаштований для осіб з 

інвалідністю. 

Розміщення осіб відбувається в одноповерховій будівлі, на вході сходи 

відсутні, особи з інвалідністю вільно пересуваються та не потребують 

створення додаткових умови для безперешкодного доступу. 

 

Умови в кімнатах 

Розміщення в кімнатах – по 2 - 4 особи, ВПО проживають у кімнатах 

особами, які не повʼязані між собою спільним побутом або родинними 

зв’язками. Наявна проблема відсутності особистого простору — жінки 

проживають у спільних кімнатах з чоловіками.  Необхідних меблів не вистачає. 

Вікна в кімнатах старі дерев’яні, мають щілини та тріщини, побите скло, 

потребують заміни. Температура задовільна тільки влітку. 

 



Дозвілля 

У закладі наявна кімната відпочинку, де мешканці спілкуються, 

переглядають телепередачі. ВПО проводять вільний час також на території 

закладу, яка огороджена, доглянута, з деревами та квітковими клумбами, є 

лавки. 

Послуги 

Безоплатна правова допомога надається громадською організацією «Право 

на Захист» (м. Вінниця). 

Також надається  гуманітарна допомога міжнародною благодійною 

організацією «Товариства Червоного Хреста України» (м. Вінниця), 

міжнародною організацією з міграції (МОМ), гуманітарною організацією 

«Людина в біді», громадською організацією «Фонд розвитку громади». 

Скарг щодо доступу до медицини немає, поряд з МКП знаходиться 

медпункт. Усі ВПО уклали декларації з лікарями за місцем свого перебування, 

за необхідності надається відповідна допомога. 

Усі мешканці закладу, які мають відповідне право – отримують допомогу на 

проживання внутрішньо переміщеним особам. 

 

Освіта 

Діти в МКП не проживають.  

 

Працевлаштування 

ВПО, які проживають в МКП, офіційно не працевлаштовані.  

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 11особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями закладу з числа ВПО, 

інформації про порушення прав не надходило. 

 

Загальні потреби: 

- посилення потужності внутрішньої мережі електропостачання;  

- засоби для утеплення вікон; 

-  генератор; 

- ширми, перегородки. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Вінницькій 

обласній військовій адміністрації: 

- опрацювати питання стосовно забезпечення ВПО засобами для утеплення 

вікон; 

- опрацювати питання з міжнародними та благодійними організаціями 

стосовно  забезпечення МКП альтернативними джерелами енергії 

(генератором); 

- опрацювати питання з міжнародними та благодійними організаціями 

стосовно проведення обстеження електромережі будівлі, здійснити заходи щодо 



посилення потужності відповідно до потреб споживачів (виконати 3х фазне 

підключення); 

- опрацювати питання утворення відокремленого простору шляхом 

встановлення легких конструкцій (ширм, перегородок), для осіб, які не 

повʼязані між собою спільним побутом або родинними звʼязками; 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав 

людини 

у Вінницькій області  
 

 

 

 

 

 

 

Наталія РАХОВСЬКА 

 


